

## **LER9133 Развивающая игрушка «Грузовичок Пэт учит формы» (10 элементов)**

Развивайте мелкую моторику вместе с трудолюбивым грузовичком по имени Пэт.

В наборе

- грузовичок Пэт
- 9 бочонков в 3 цветах и 3 различных формах (квадрат, круг, треугольник)

### **Как играть**

Играя с грузовичком, открывая и закрывая его кузов, дети развивают силу рук, координацию движений и другие элементы мелкой моторики, а также учатся подбирать цвета, формы и цифры. Когда дети вставляют бочонки в правильные отверстия на крышке кузова, они укрепляют мышцы большого и указательного пальцев. Предложите ребенку удерживать крышку грузовика одной рукой, а другой вытаскивать бочонки из грузовичка. Использование рук таким образом называется двусторонней интеграцией. Этот навык важен при использовании ножниц, когда ребенок держит лист бумаги одной рукой, а другой вырезает.

### **Идеи занятий**

- Учим фигуры

Помогите ребёнку аккуратно поместить бочонок в крышку грузовичка. Покажите фигуру на основании, определите её (например, круг) и медленно опустите её в соответствующий контур фигуры, нажимая до упора вниз. Теперь пусть малыш сам попробует это сделать! Поощряйте ребенка держать бочонок большим и указательным пальцами, но, если ему удобнее держать всей рукой, пусть так и делает! Оба подхода

укрепляют необходимые мышцы рук. Позвольте ему свободно играть, расставляя бочонки, одновременно определяя и сопоставляя формы. Развлекайтесь!

- **Цветная сортировка**

Сортируйте бочонки по цвету, создавая три отдельные башенки. Попросите ребёнка назвать первый цвет (зелёный, цифры 1-3), а затем положите все зелёные бочонки в первом ряду на крышку грузовичка. Заполните следующий ряд синими бочонками, а затем задний ряд оранжевыми бочонками.

- **Цифры и счет**

Теперь, когда бочонки на месте, будем учить цифры и счет. Начните с первого ряда, с зелёных бочонков, пронумерованных от 1 до 3. Укажите на каждый бочонок, произнесите вслух число и медленно сосчитайте («1, 2, 3»). Затем попросите ребёнка сделать то же самое, делая паузу после каждой цифры, чтобы произнести соответствующее число. Переходите к следующему ряду, считая до 6, и, наконец, к заднему ряду, считая до 9. Вытащите бочонки таким же образом, считая до 1, пока ребёнок снимает их с Пэта. Чтобы усложнить задание, считайте в обратном порядке!

- **Цифры играют в прятки**

Расположите бочонки от 1 до 5 по порядку, убрав одну цифру. Попросите ребёнка найти недостающий бочонок с цифрой и положить обратно в грузовик. Продолжайте с разными числами до 9. По мере того, как ребёнок будет развивать навыки счета, попробуйте удалять несколько бочонков из последовательности.

- **Уборка с Пэтом**

Поднимите кузов грузовичка и высыпьте все бочонки. Перемешайте их. Попросите ребенка убрать бардак и расставить бочонки обратно в кузове в правильном порядке.

- **Строительство башни**

Приготовьте все девять бочонков. По очереди укладывайте их друг на друга в центральном треугольном пространстве Пэта. После сборки башни по очереди вытаскивайте по одному бочонку и возвращайте его на нужное место на крышке.

*Совет:* удерживая башню на месте одной рукой, снимайте бочонки другой. Помните, если башня упадет, придётся начинать всё сначала! Это трудная работа, поэтому, как только вы закончите, обязательно похвалите ребенка и вместе с ним устройте грузовичку Пэту «круг почёта»!



### **Служба Заботы о Клиентах**

Наши специалисты с удовольствием расскажут Вам, как играть с уже приобретенной игрушкой. Мы поможем по максимуму раскрыть потенциал игры и ответим на все интересующие вопросы.

Пишите: [help@LRinfo.ru](mailto:help@LRinfo.ru)

Наш сайт: [LRinfo.ru](http://LRinfo.ru)